21 апреля 2017 прошло Заседания Совета по делам национальностей при Главе администрации муниципального образования «Майнский район».
Рассмотрены вопросы патриотического воспитания молодежи в рамках подготовки к празднованию 72-годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годы, подготовка к празднованию ежегодных национальных праздников на территории МО «Майнский район»: «День славянской письменности и культуры», «Акатуй», «Сабантуй», «Венок дружбы» на территории МО «Майнский район» в рамках Дня дружбы народов Ульяновской области, а также вопрос о реализации проектов в сфере образования, направленных на укрепление межнациональных отношений в молодежной и детской среде, с привлечением национальных общественных организаций.
Выступили: 
-специалист отдела общественных коммуникаций Горбунова М.Г. проинформировала о патриотическом воспитании молодежи в рамках подготовки к празднованию 72-годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годы;
- начальник отдела по делам культуры и организации досуга населения администрации района Буканина Е.А. проинформировала о подготовке к празднованию ежегодного национального праздника на территории МО «Майнский район» «День славянской письменности и культуры» который пройдет 24 мая 2017 г. в рамках  районного фестиваля славянской письменности и  культуры «Зелёные Святки» в р.п. Майна муниципального образования «Майнский район»;
   -директор МКОУ «Чирикеевская ОШ»,член чувашской национально-культурной автономии МО « Майнский район» Ярославский С.Г. рассказал о подготовке к чувашскому национальному празднику «Акатуй-2017»,который пройдет 17 июня в с. Чирикеево. Ярославский С.Г. проинформировал о реализации проектов в сфере образования, направленных на укрепление межнациональных отношений в молодежной и детской среде, с привлечением национальных общественных мероприятий, благодаря введенному в школе учебному плану с этнокультурным компонентом проводится большая работа  по развитию и сохранению обычаев, культуры и традиций своего народа и народов населяющих нашу огромную родину;
 -Глава  администрации МО «Старомаклаушинское сельское поселение»,председатель татарской  национально-культурной автономии Голяков А.Ф. рассказал о подготовке к татарскому национальному празднику «Сабантуй»,который пройдет 1 июля в с.Старые Маклауши;
 - Глава администрации МО «Тагайское сельское поселение» Журтубаев К.И. рассказал о подготовке к празднику «Венок дружбы» на территории МО «Майнский район» в рамках Дня дружбы народов Ульяновской области, который пройдет 30 июля в с.Тагай.
     
