    Международный конкурс детского творчества «Красота божьего мира»
Отдел религиозного образования Симбирской епархии приглашает Вас принять участие в Международном конкурсе детского творчества «Красота Божьего мира», посвященный преподобному Сергию Радонежскому.
Конкурс посвящен 600-летию со дня обретения мощей преподобного Сергия Радонежского. Основная идея проекта через творчество школьников в возрасте 9–17 лет освятить исторический период, в котором жил игумен земли Русской преподобный Сергий Радонежский. Духовный собиратель русского народа, с которым связаны культурный идеал Святой Руси и возникновение особенно значимых достижений русской духовной культуры (и русской культуры вообще) это период преобразований касающихся развития культурной сферы русского общества.
Основные цели конкурса:
- Повышение интереса подрастающего поколения в возрасте 9–17 лет к изучению отечественной истории через организацию художественно-литературного конкурса, посвященного преподобному Сергию Радонежскому;
- Создание творческой и развивающей культурно-образовательной среды для подрастающего поколения в возрасте 9–17 лет через организацию культурно-образовательной программы для победителей Конкурса.
В Конкурсе могут принимать участие учащиеся общеобразовательных организаций среднего профессионального образования и профессионального обучения, организаций дополнительного образования, воскресных школ, воспитанники других детских учреждений.
Подробности в Приложении.

